
Таблички —   2019  : спрощена система для ФОП   

Спрощена система оподаткування для ФОП І – ІІІ груп у 2019 році

І група ІІ група ІІІ група

Максимальна
кількість найманих

осіб

Без найманих осіб 10 осіб (при розрахунку загальної
кількості найманих не враховуються

мобілізовані працівники та ті, хто
перебуває у декретній відпустці)

Без обмежень

Граничний обсяг
доходу протягом

календарного року

300 000 грн. 1 500 000 грн. 5 000 000 грн.

Ставка єдиного
податку

у межах до 192,10 грн.
(до 10% розміру прожиткового
мінімуму для працездатних осіб,

встановленого на 1 січня
податкового (звітного) року) 

у межах до 834,60 грн.
(до 20% розміру мінімальної

заробітної плати)

3% доходу у разі сплати ПДВ;
5%  доходу  у  разі  включення
ПДВ  до  складу  єдиного
податку

Застосування РРО Не застосовують, крім ФОП, 
які здійснюють продаж технічно
складних побутових товарів, що
підлягають гарантійному ремонту,

а також  реалізацію лікарських
засобів та виробів медичного

призначення

Не застосовують, якщо обсяг доходу протягом календарного року не
перевищує 1 000 000 грн., а у разі перевищення – застосування

обов’язкове
ФОП, які здійснюють продаж технічно складних побутових товарів,

що підлягають гарантійному ремонту та які здійснюють реалізацію
лікарських засобів та виробів медичного призначення –

застосовують РРО незалежно від обсягу доходу
ФОП, які здійснюють роздрібну торгівлю пивом, у т.ч. у пляшках і

бляшанках – застосовують РРО
Єдиний внесок на

загальнообов’язкове
державне соціальне

страхування

Сума єдиного внеску ФОП за себе не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску на
місяць – не менше 918,06 грн. на місяць (крім пільговиків)

Нарахування на фонд оплати праці найманих працівників – за ставкою 22%
Нарахування на фонд оплати праці найманих працівників з інвалідністю – за ставкою 8,41% 


